www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4015:11 =365 - 4015 ist durch 11 teilbar (11(] 4015).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

341298
256917
914243
1067396
62613
79278
349977
642577
378819
649077
199574
851257
321090
925243
686367
251174
682320
958606
710489
1092850
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Losungen

Zahl1l 341298 auessmme  34+12+98-=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 } 341298)
Zahl 2 256917 aquessmme  25+69+17-111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11 } 256917)
Zahl 3 914243 aquerssmme  o1+42+43-176 :11=16 durch 11 teilbar (11°h914243)
Zahl4 1067396 aquerssmme 1+06+73+96=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 1T067396)
Zahl5 62613  auersumme s+26+13=45 :11=409 Nicht durch 11 teilbar (11 %62613)
Zahl 6 79278  quersumme 7+92+78=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbary11% 79278)
Zahl 7 349977 aquessmme  32+99+77=210 :11=1909 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 349977)
Zahl 8 642577 aquessmme  ea+25+77=166 :11=1509 nicht durch ldsteitbar (11 } 642577)
Zahl9 378819 auessmme  37+88+19-144 :11=1309 nicht durch"12 teilbar (11 } 378819)
Zahl 10 649077 quessmme  e+90+77=231 :11=21  durch 11 teibar (11 | 649077)
Zahl 11 199574 ouesumme  19+95+74=188 :11=1700 NichigturCh 11 teilbar (11 4 199574)
Zahl 12 851257 ouesumme  8s+12+57=154 :11=14  URCANL1 teilbar (11 | 851257)
Zahl 13 321090 ouesumme  32+10+90-=132 :11=12 g@urchy 11 teilbar (11 | 321090)
Zahl 14 925243 aquessmme  o2+52+43-187 :12=-12 @Urgh 11 teilbar (11 ] 925243)
Zahl 15 686367 ouesumme  es+63+67=108 :115%8  dUrch 11 teilbar (11 | 686367)
Zahl 16 251174 ovesumme  25+11+74=110{:11530 “durch 11 teilbar (11 | 251174)
Zahl 17 682320 aquerssmme  68+23+20#ma :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 682320)
Zahl 18 958606 auesmme  os+s6+o05f87 gma=17  durch 11 teilbar (11 | 958606)
Zahl 19 70489  auersumme Wif04 +89=166:11-900 nicht durch 11 teilbar (11 { 70489)
Zahl 20 1092850 auerssmme  1+00+28+50-88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 1092850)
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